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 Futebol Suiço 
 

Em 18 de setembro de 2019, às 18h30min, a Comissão de Ética Desportiva do 
Clube Princesa dos Campos, constituída de acordo com o Art. 4º e 5º do C.E.D/CPC 
por ato do Senhor Presidente da Diretoria Geral da CPC em reunião do dia 02/09/2019. 
 
RESOLVE: Colocar em julgamento os seguintes associados e equipes, conforme 
abaixo, participantes do campeonato de futebol suíço do Clube; 
  

 

Rodada 2 Data: 14/09/2019 

Categoria: Quarentão Individual (equipe novamel) 

Renato Martins sócio 17824 Incluso no(s) artigo(os) 25º §2º, §3º 
2) Reclamar, por gestos ou palavras, contra as decisões da arbitragem ou desrespeitar o árbitro e seus 

auxiliares. Sanção Disciplinar: Suspensão de 1 (um) à 60 (sessenta) dias. 
3) Ofender moralmente o árbitro ou seus auxiliares, outro associado, terceiro expectador, funcionários ou 

Diretores da CPC. Sanção Disciplinar: Suspensão de 10 (dias) à 18 (dezoito) meses. 

  

Defesa 
O jogador alega que o árbitro não apresentou cartão vermelho, sendo que já existe um caso anterior em outra competição com o 
mesmo jogo. Em lance que foi aplicado o cartão amarelo, no entendimento do jogador não foi falta para cartão, sendo que o 
árbitro deu a entender que era uma questão pessoal, o que irritou o jogador. Alega que não lhe foi apresentado o cartão vermelho. 
O jogador alega que não usou palavras de baixo calão.  
 

Decisão: 
Suspensão de 07 (sete) dias de todas as categorias dos campeonatos de futebol  

 

 

Rodada 2 Data: 14/09/2019 

Categoria: Livre Individual (equipe Masterson) 

José Rosalvo de Paula Incluso no(s) artigo(os) 25º §2º 

2) Reclamar, por gestos ou palavras, contra as decisões da arbitragem ou desrespeitar o árbitro e seus 
auxiliares. Sanção Disciplinar: Suspensão de 1 (um) à 60 (sessenta) dias. 

 

Defesa 
Não compareceu 

Decisão 
Suspensão de 10 (dias) dias de todas as categorias dos campeonatos de futebol 
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Rodada 2 Data: 14/09/2019 

Categoria: Livre Individual (equipe maratoma) 

Ederson Pinheiro da Mota Incluso no(s) artigo(os) 25º §1º, §2º, §3º, §6º, 
§7º 

1) Praticar ato desleal, hostil ou inconveniente durante a partida, prova ou equivalente. 
Sanção Disciplinar: Suspensão de 01 (um)dia à 09 (nove) meses. 

2) Reclamar, por gestos ou palavras, contra as decisões da arbitragem ou desrespeitar o árbitro e seus 
auxiliares. 

Sanção Disciplinar: Suspensão de 1 (um) à 60 (sessenta) dias. 
3) Ofender moralmente o árbitro ou seus auxiliares, outro associado, terceiro expectador, funcionários ou 

Diretores da CPC. 
Sanção Disciplinar: Suspensão de 10 (dias) à 18 (dezoito) meses  

6) Praticar agressão física contra outro associado, diretor, funcionário, terceiro, árbitro, por ocasião de prática 
desportiva, 

Sanção Disciplinar: Suspensão de 180 (cento e oitenta dias) a 730 (setecentos e trinta) dias, podendo 
ainda ser encaminhado decisão, para diretoria para outras providências. 

7) Praticar jogada violenta. 
Sanção Disciplinar: Suspensão de 05 (cinco) à 180 (cento e oitenta) dias ou período igual a reabilitação 

desportiva do ofendido. 
 

Defesa  
O jogador alega que não empurrou e somente encostou pôs a mão no rosto do arbitro perguntando sobre a aplicação do cartão 
azul. Após a aplicação do vermelho o jogador saiu de campo sem qualquer reclamação.  

 

Decisão 
Suspensão de 20 (dias) de todas as categorias dos campeonatos de futebol 

 

 

Rodada 2 Data: 14/09/2019 

Categoria: Livre Equipe 

Equipe Fuego Incluso no(s) artigo(os) 23º §1º, §2º, §3º e 15º 
do Regulamento da categoria principal 

1) Deixar de disputar, sem justa causa, partida, prova ou equivalente, na respectiva modalidade, ou 
participando, entregar propositalmente a partida. 

Sanção Disciplinar: Perda de pontos em disputa a favor do adversário, na forma do regulamento, e 
eventual proibição de participar do campeonato, torneio ou equivalente, subseqüente. Verificado que a pretensão do não 
comparecimento ou entrega da partida, era de não computar pontos para eventual classificação em uma categoria superior (ouro, 
prata, bronze, etc), poderá ser-lhe, a critério da organização do evento, serem-lhe computados os pontos da partida em questão. 

 
2) Abandonar a disputa de campeonato, torneio ou equivalente e da partida, da respectiva modalidade, após o 

seu início.  
Sanção Disciplinar: Perda de seis pontos e/ou eventual exclusão da competição atual e/ou da próxima. 

 
3) Dar causa à não realização ou impedir o prosseguimento de partida, prova ou equivalente que estiver 

disputando, por simulação de contusão, por insuficiência numérica intencional de seus sócios atletas ou por qualquer outra forma.  
Sanção Disciplinar: Perda de pontos em disputa a favor do adversário, na forma do regulamento, e/ou 

proibição de participar do subseqüente campeonato, torneio ou equivalente da mesma modalidade esportiva. 
 
ART. 15º - A equipe que não se apresentar aos árbitros designados, injustificadamente, com o número mínimo de atletas 
previstos no regulamento, no horário e local estabelecidos pela Comissão Organizadora para a realização das disputas, 
respeitado o prazo de tolerância contido no artigo 14º, perderá os pontos da partida em questão e o placar será de 3x0 
para a equipe adversária. A equipe faltante perderá ainda mais três pontos na classificação. No caso de benefício para a 
permanência em uma divisão inferior, a equipe começará a divisão com pontos negativos. 

 

 

Defesa 
A equipe alega que não compareceu pois os atletas ficaram retidos na portaria em virtude de erro no sistema de computação 

Decisão 
Aplicação do W.O. conforme artigo 15º do regulamento com a perda dos pontos em disputa e mais três pontos 
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Rodada 2 Data: 14/09/2019 

Categoria: Quarentão Jogo 

Equipe Liverpoll x Amigos do Pelego Solicitação de anulação parcial da partida 
. 

 

 

Defesa 
A equipe alega que o arbitro foi induzido na aplicação de faltas e cartões 

Decisão 
Manter o resultado da partida 

 

 

 

 

 

 


